

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/01/2025 | Edição: 5 | Seção: 3 | Página: 96

Órgão: Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional/Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba

AVISO DE RETIFICAÇÃO

ESPÉCIE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90099/2024 - UASG 195006 - PROCESSO nº 59500.003035/2024-98-e. OBJETO: a Contratação de serviços de Execução de Capa Asfáltica com Concreto Betuminoso Usinado a Quente (CBUQ), de Pavimentação Asfáltica com CBUQ, de Pavimentação Asfáltica em TSD e de Pavimentação em Bloco Intertravado de concreto (bloquete), em vias de diversos municípios inseridos na área de atuação do Escritório de Representação de Belém da Codevasf, no estado de Pará - Região Carajás - Araguaia.

Retificação do AVISO DE RESULTADO DE JULGAMENTO publicado no DOU dia 31/12/2024, Edição 251, Seção 03, página 102.

Onde se lê: "A Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, comunica aos interessados no pregão eletrônico nº 90091/2024".

Leia-se: "A Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, comunica aos interessados no pregão eletrônico nº 90099/2024".

Em 2 de janeiro de 2025

MARCELO ANDRADE MOREIRA PINTO

Diretor - Presidente da CODEVASF

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

